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ELŐTERJESZTÉS 
 

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

2014. november 27-én tartandó ülésére 

A Hegyesi János városi könyvtár épületének bővítése, mosdók kialakítása 

 
Az előterjesztést készítette: Mata Zoltán műszaki ügyintéző 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Türr István Kutatóintézet országos szinten felnőtt képző központokat hoz létre. A program 

keretein belül Füzesgyarmaton is létrehoznak egy központot, melyet a „Művelődési ház” 

helyére építenek. Az új épület 5 évig a Türr István Kutatóintézet kezelésében lesz, majd 

visszakerül Füzesgyarmat Város Önkormányzatához. A bontást 2014 novemberében kezdi 

meg a kivitelező. 

A művelődési ház mellett található, Önkormányzati tulajdonú Hegyesi János Városi könyvtár 

nem rendelkezik önálló mosdóhelyiséggel és WC-vel, a dolgozók és az olvasók a művelődési 

ház épületében lévő mellékhelyiségeket használták. A bontás következtében azonban ez a 

lehetőség megszűnik, így szükséges egy önálló vizesblokk kialakítása a könyvtárban. 

Helyhiány miatt a belső kialakítás nem lehetséges, így az épület bővítése szükséges. Az épület 

nyugati homlokzatán, a jelenleg „internetszoba” funkciót ellátó helyiségből a 

legcélravezetőbb nyitni az új mosdóhelyiséget, mint azt a mellékelt tervek is mutatják. Az 

építőanyagok nagy részének beszerzése a bontásból keletkező építőanyagok 

újrahasznosításával megoldható. Becsült költségvetés alapján így a bővítés ~ 372 600;- Ft-ba 

kerülhet. 

 

Határozati javaslat: 

 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Hegyesi János városi 

könyvtár épületének bővítését, mosdók kialakítását. 

Felkéri a Polgármestert a munkák elvégzésére. 

 

Határidő: értelem szerint   

Felelős:  Bere Károly polgármester 

 

Füzesgyarmat, 2014. november 20. 

 

 

                                                    Bere Károly  

                                                    polgármester 
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